

**Отзыв о педагоге-наставнике
Французовой Оксане Анатольевне**

Говоря об Оксане Анатольевне, хочется привести в пример слова Василия Ключевского: «Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаешь, и любить тех, кому преподаешь». Действительно, это такой учитель, глядя на которого, невольно удивляешься, сколько тепла, любви и отзывчивости умещается в ее сердце. Секрет ее профессионализма, несомненно, кроется в безграничной любви к детям. Именно эта любовь позволяет Оксане Анатольевне на протяжении стольких лет оставаться прекрасным педагогом, не разочаровываться в профессии, самосовершенствоваться. И я не могу представить этого человека в другой профессии, потому что именно работа в школе позволяет Ирине Георгиевне раскрывать свои таланты, использовать творческий потенциал в полную силу. Я очень рада, что мне в жизни посчастливилось повстречать такого прекрасного педагога и просто чуткого и отзывчивого человека. Как молодой учитель, могу с уверенностью сказать, что именно у таких педагогов, как Ирина Георгиевна, нам необходимо учиться и набираться опыта.

Молодой учитель

Кулиев А.А.